

春之韵

春,那如诗如画的季节,轻轻地,悄悄地,走进了我们的心田。它带来了温暖的气息,融化了冬日的严寒,唤醒了沉睡的大地。

当第一缕春风拂过,它如同诗人的羽毛笔,在大地上书写着生命的诗篇。原本光秃秃的树枝,开始冒出嫩绿的芽儿,它们像是羞涩的少女,探出头来,好奇地打量着这个世界。花朵也不甘示弱,纷纷绽开她们的笑脸,红的、黄的、紫的,色彩斑斓,令人目不暇接。

田野里,麦苗儿绿油油的,像是铺上了一层厚厚的绿色地毯。农民伯伯的脸上洋溢着喜悦的笑容,他们知道,这一季的辛勤耕耘,将会换来满满的收获。小溪里的水也开始欢快地流淌,发

出叮叮咚咚的声音,仿佛在春天的到来而歌唱。小动物们也从冬眠中苏醒过来,它们或是伸伸懒腰,或是打个哈欠,然后开始忙碌起来。蝴蝶在花丛中翩翩起舞,蜜蜂忙着采蜜,小鸟在枝头欢快地歌唱,一幅和谐美丽的画卷在眼前展开。

春天的夜晚,月光如水,洒在大地上,显得格外宁静。蛙鸣声声,仿佛在这宁静的夜晚增添了几分生机。人们走出家门,感受着春天的气息,享受着这份宁静与美好。

春天是生命的开始,是希望的象征。它告诉我们,无论经历多少寒冬,春天总会如期而至。让我们在这美好的季节里,播种希望,收获幸福。

文/综合服务公司 连星宇

冬去春来

春天它带着青涩,带着停不下的脚步,一路向夏天奔去。冰心说:春何曾说话呢?但她那伟大潜隐的力量,已这般的,温柔了世界了!春天来了,我们的希望也就来了。看着生机勃勃的景,还有春天里的人,我忽然感觉到春天是为什么如此让人热爱?因为春天给人以各种各样的希望,它的勃然生机压住了冬的沉寂,给人一种生命的力量。春天让人想起了孩子,想起了未来,想起了那种未知的美好。我们暂且不去想象世界中还有多少不美好的事情,只要看到春天的花,春天的草,春天的柳枝,我们就知道这个世界满带温柔。

曾经被保护的那些春天里的花朵们,他们已经挺身而出,已经成为我们生活的中流砥柱。成为我们的保护者。这样的感受就像这个春天一样,我们在这个春天里赞美花,欣赏草,歌颂树,最终我们在夏天的时候也一定能够看到果实,看到绿叶,并在茁壮成长的大树底下乘凉。每一次歌颂过春天里的花,歌颂过春天里的草,也想象过曾经那个年少而充满憧憬的自己,在那个懵懂的年龄,做着一束快乐的梦。

现在转眼之间已经到了而立之年,各种生活琐碎让人磨平了棱角,失去了

向上奋发的勇气,但是看到这些年轻的00后们、10后们拔地而起,想到自己在几年前也是如此的茁壮成长,现在已经到了成熟的年龄,忽然之间没有了悲伤,更多的是欣喜。

我们为什么喜欢春天呢?我们为什么喜欢青春呢?因为这些东西都是转瞬即逝的。很多人都说今年春天还没有来多久,感觉已经夏天到了,是的,春天的感受是那么的仓促,就像我们的孩子一样,转眼之间,他就从我们的身边开始溜走,开始走向他们自己的人生,这个时候我们就感觉到他来的匆匆,去的也匆匆。

春天的时候,我们不仅要珍惜身边的花,身边的草,我们也像这些花草一样,要爱护我们的孩子,倘若有一天他们忽然之间长大成了能够遮风挡雨的那棵树,一束绽放花或一棵快乐的草的时候,我们可能已经到了更沉稳的秋天,而他们正是茁壮成长的夏天里的一个轮回。现在给他们最好的养育,给他们最好的见识,引导给他们看最美的阳光,有一天,他们终将成为一个自己的保护伞,在那个狂风骤雨的时刻,成为一道顶天立地存在。

文/综合服务公司 祁宇

春日美景

暮冬的风呼啸而过,打翻了装满阳光的罐子,阳光倾泻而下,悄无声息的温暖萦绕着人间,唤醒了沉睡的世界,迎来初春的欣喜。

阳光拿着画笔,蘸了一抹新绿,轻轻点染在山的额头上,山打着哈欠醒了过来,眨眨眼,伸了个懒腰,将厚厚的积雪抖落。转眼间,崇山峻岭在拂晓的朦胧中缓缓走来,阳光为它们镶上毛茸茸的金边,像是被授予荣誉的勇士。山峦起伏,吹响无声的号角,春日的篇章就此拉开序幕。山下的河流被阳光悄悄一吻,解除了冻结的魔咒,它抖擞抖擞精神,欢腾着向前,尽情歌唱。一路上

水花飞溅,重获自由的感觉让河流笑出了酒窝,什么也阻挡不了它奔流不息的脚步。在阳光下闪闪发光的河水孕育着生机与希望。

人们最期盼的便是春雨了。一场雨过后,阳光投射下来,在氤氲中化成一道彩虹,空气中弥漫着草木的芬芳。嫩叶和花蕾经过雨水的洗礼显得格外可爱,令人垂涎欲滴。

春日的景象充满了蓬勃生机,正如泰戈尔在《采果集》中所说的那样,我的双眼被喜悦洗得纯净清澈,犹如经过朝露沐浴的清晨。

文/赛宝音 柳秋迎

春天复工 跑好第一棒

凝心聚力开新局,奋楫争先谱新篇。地产公司开年即开干,起步即冲刺,积极推进春节后项目复工复产,全力以赴做好各项准备工作。

与时间赛跑,不打无准备之仗。万得地产结合实际,全面动员,全面部署,提前谋划安排、争分夺秒、马力全开,着手财富中心项目复工前的各项准备工作,协调项目各参建单位,积极组织管理人员、劳务人员准备进场;全面排查和整治临时用电、消防安全、大型设备等隐患。与此同时,公司召开复工复产专题部署会议,结合项目实际情况,梳理复工准备,提前做好年度工作谋划,精心组织人员、设备、物资等资源,确保项目各项工作的顺利开展。

2024年万得地产将以“起步就奔跑、开局就争先”的紧迫感和使命感,在集团公司的领导下切实推动各项工作开好局、起好步,强化“落实”责任制,确保各项任务不折不扣落地见效,用实际行动扎实推进公司高质量发展!

文/万得地产 何伟

春的第一章

春回大地,万象更新。在这冬去春来之际,我们共同见证了自然界中最为壮丽的复苏篇章。冰封的河流渐渐解冻,沉睡的种子破土而出,万物以崭新的姿态,向世界展示着生命的奇迹。

正是在这个充满生机与希望的季节,我愿与各位同事、合作伙伴共赴春光,感受这温暖的力量。春风拂面,不仅带来了清新的空气,更携带着新的机遇和挑战。在春天的怀抱中,让我们携手,以更加积极的姿态,迎接每一个生长的可能。

公司如同一棵树,员工们是枝头新生的嫩芽,而各位客户及合作伙伴则是滋养我们的雨露和阳光。在这个季节里,让我们共同致力于创新与发展,让每一份努力都孕育出丰硕的果实。

愿这春日的暖阳,照亮我们前行的道路,温暖我们共同的努力,让一切美好如这春天般,生机勃勃,无限蔓延。让我们携手,共创辉煌,共享春天的喜悦与成果。

文/万得地产 郭婉娟

寻找春天

春天是一个充满生机和活力的季节,我想用欣欣向荣来定义春天。除了经典的大春风,我来带你寻找春天,抓住春天的美好时光。

观察大自然,树木开始发芽,花朵绽放,小鸟开始筑巢。多到户外走走,感受春天的气息,你会发现,阳光也温柔的变暖了。

欣赏色彩,春天是踏青赏花的好时节,嫩绿的新芽,毛茸茸的青苔,桃花、樱花、郁金香的争奇斗艳,五彩斑斓的新世界,感受春天的美好。

栽育新生,播种的季节,在家里的阳台或者花园里种植一些花草,亲手培育生命,感受春天的生机。

记录美好,春天的景色美丽多彩,春天的生命骄傲放肆,摄影是记录美好的经典留念方式,可以用相机记录下春天的美景,留住美好时光。

户外运动,万物新生的时节,气温适宜微风不燥,我们一起跑步、骑自行车、徒步吧,增强体质,迎接夏天。

三月好事正酿,不要着急,一路出发,一路繁花,眼里有光,心中有爱,春暖花会开,一路向阳迎花开,一切都会好起来!

文/广告公司 闫妙